
Työsuhteet
• Vastaajista 61 prosenttia on kokoaikatyössä. 

Heidän osuutensa vastaajissa on hieman 
kasvanut

• Vastentahtoisten osa-aikaisten osuus osa-
aikatyötä tekevistä vastaajista näyttäisi 
vähentyneen 

• Vastaamista edeltävällä viikolla 
sunnuntaityötä oli tehnyt 25 prosenttia 
vastaajista.

• Maahanmuuttaneista hieman suurempi 
osuus tekee useampaa työtä kuin koko 
jäsenistöstä. Myös vuokratyö on heillä 
tavallisempaa.
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Majoitustyöntekijät

Turvallisuusalan työntekijät

Ravintolatyöntekijät

Marava-alan esihenkilöt

Myyjät

Kaupan esihenkilöt

Kiinteistönhoitajat

Kaupan varastotyöntekijät

Puhdistus- ja siivoustyöntekijät

Sunnuntaityötä edellisellä
viikolla tehneet (osuus tehtävittäin)

Kaikista vastaajista 25 
prosenttia oli tehnyt 
sunnuntaityötä vastaamista 
edeltävän viikon aikana. 
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kaikki

Sunnuntaityötä edellisellä viikolla tehneet (eri muuttujia)
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Kyselyn toteutus ja taustatietoja
- Kysely toteutettiin verkkokyselynä 7.11.- 3.12.2023
- Kutsu kyselyyn lähetettiin 69 883 yksinkertaisella satunnaisotannalla poimitulle jäsenelle
- Vastaajia 10 272
- Vastausprosentti 15%

N

Nainen 7 445

Mies 2 632

- 30 vuotta 2 031

31 – 40 vuotta 2 489

41 - 50 vuotta 2 417

51 – 60 vuotta 2 525

Yli 60 vuotta 810

N

Työssä 7 829

Lomautettuna 53

Työttömänä 1 083

Opiskelijana 680

Eläkkeellä 105

Sairauslomalla 306

Perhevapaalla 201

vuorotteluvap. 15

N

Kaupan ala 4 101

Marava-ala 1 631

Kipa-ala 1 069

Turvallisuusala 276

Ruokalähetit 39

Muut alat 1179



@pamliitto

Lisätietoja: 
tutkimuspäällikkö Antti Veirto
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